

平成 27 年 4 月 30 日

各 位

会社名 和弘食品株式会社
代表者名 代表取締役社長 和山明弘
(コード番号 2813)
問合せ先 常務取締役管理本部長 市川敏裕
(電話 0134-62-0505)

(訂正・数値データ訂正有り)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 4 月 17 日に発表いたしました「業績予想の修正のお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正内容】

1. 平成 27 年 3 月期通期業績予想数値の修正(平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(1)連結業績予想

〈訂正前〉

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A) (平成 26 年 5 月 13 日)	5,825	40	23	△84	円銭 △10.29
今回修正予想(B)	6,060	147	311	80	9.87
増減額(B-A)	235	107	288	164	
増減率(%)	4.0	267.9	-	-	
(ご参考)前期実績 (平成 26 年 3 月期)	5,533	104	177	79	9.72

〈訂正後〉

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A) (平成 26 年 5 月 13 日)	5,825	40	23	△84	円銭 △10.29
今回修正予想(B)	6,060	<u>146</u>	<u>312</u>	<u>124</u>	<u>15.20</u>
増減額(B-A)	235	<u>105</u>	288	<u>208</u>	
増減率(%)	4.0	<u>261.1</u>	-	-	
(ご参考)前期実績 (平成 26 年 3 月期)	5,533	104	177	79	9.72

(2)個別業績予想

〈訂正前〉

(単位:百万円)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想(A) (平成26年5月13日)	5,775	206	104	円銭 12.72
今回修正予想(B)	6,055	514	283	34.68
増減額(B-A)	280	308	179	
増減率(%)	4.9	149.9	173.1	
(ご参考)前期実績 (平成26年3月期)	5,542	301	202	24.73

〈訂正後〉

(単位:百万円)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想(A) (平成26年5月13日)	5,775	206	104	円銭 12.72
今回修正予想(B)	6,055	<u>513</u>	<u>326</u>	<u>39.88</u>
増減額(B-A)	280	<u>307</u>	<u>222</u>	
増減率(%)	4.9	<u>148.6</u>	<u>213.7</u>	
(ご参考)前期実績 (平成26年3月期)	5,542	301	202	24.73

【訂正の理由】

期末決算業務として、各会計処理につき精査しておりましたところ、当社が平成27年4月17日に発表いたしました営業利益予測及び当期純利益予測の過程で処理に誤りがあったことが判明いたしました。その内容としましては、営業利益予測の過程で販売費及び一般管理費の処理、当期純利益予測の過程で法人税等調整額の処理であります。

当社は、関連する業務全体のプロセスを再点検のうえ、再発防止策を策定し、実行してまいります。

以上